



ОБЩИНА БЕЛИЦА

2780 – БЕЛИЦА, ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД ул. “Георги Андрейчин” № 15

тел./факс 07444/22 77; тел. 07444/23 23; e-mail:obelica@abv

ПРОТОКОЛ № 3

На 07.03.2018 г. в 09:00 часа комисията за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на хранителни продукти за нуждите на домашен социален патронаж, обществена трапезария, детска градина, и за потребителите на проект „Осигуряване на топъл обяд – 2016-2020“, и за други обекти на територията на община Белица“, открита с Решение №РД-15-421/29.12.2017 г. на кмета на община Белица, назначена със Заповед № РД-15-35/06.02.2018 г. на кмета на Община Белица – Радослав Сабинов Ревански, в състав:

Председател: Красимира Костадинова Мавродиева – Заместник-кмет при община Белица;

Членове:

1. Зулфие Ибрахимова Бимбашова – старши експерти „СБ“ при община Белица;
2. Николина Илиева Мраценкова – старши експерти „СБ“ при община Белица;
3. Наджие Муса Селим – специалист „СД“ при община Белица;
4. Мария Николова Чонкова – старши експерт „ОП“ при община Белица;

Поради отпуск на Иляз Дагонов – Секретар на община Белица, в работата на комисията взе участие резервния член Зулфие Бимбашова – старши експерт „Счетоводство и бюджет“.

На заседанието съгласно чл. 54, ал. 2 от ППЗОП присъстваха представители на участниците в откритата процедура – Мустафа Муса Перушински – представител на "Вили Трейд - 93" ЕООД и Росен Георгиев Ценов – управител на „Аллур“ ООД.

I. Председателят на комисията обяви на присъстващите резултатите от оценяването на офертите по техническото предложение:

Междинната оценка на офертата, представена от „Аллур“ ООД е 1,67 т.

Междинната оценка на офертата, представена от „Вили Трейд – 93“ ЕООД е 20,00 т.

II. Председателят на комисията пристъпи към отварянето на пликите с надпис „Предлагани ценови параметри“ от офертите на участниците и обяви предложените от тях цени, както следва:

Председателят на комисията показа на останалите членове на комисията и на присъстващите запечатани, непрозрачни пликове, с ненарушена цялост с надпис „Предлагани ценови параметри“, подписан от трима от членовете на комисията, както и от представител на участник присъстващ на публичното заседание по отваряне на офертите на 07.02.2018 г., след което пликите бяха отворени.

Председателят оповести предложенията на участниците, които са:

Предложената от участник „Аллур“ ООД цена е 862 765,38 /осемстотин шестдесет и две хиляди седемстотин шестдесет и пет лева и тридесет и осем стотинки/ без вкл. ДДС или 1 035 318,46 лв. /един милион тридесет и пет хиляди триста и осемнадесет лева и четиридесет и шест стотинки/ с вкл. ДДС. Констатира се наличието на диск.

Предложената от участник „Вили Трейд – 93“ ЕООД цена е 862 272,90 лв. /осемстотин шестдесет и две хиляди двеста седемдесет и два лева и деветдесет стотинки/ без вкл. ДДС или 1 034 727,48 лв. /един милион тридесет и четири хиляди седемстотин двадесет и седем лева и четиридесет и осем стотинки/ с вкл. ДДС. Констатира се наличието на диск.

С извършване на тези действия публичната част на заседанието приключи и Председателя ѝ обяви, че комисията ще продължи дейността си в закрито заседание.

III. Разглеждане на ценовите предложения и проверка за съответствието им с предварително обявените условия

След приключване на публичната част от заседанието Комисията в основния си състав продължи своята работа, като пристъпи към разглеждане на ценовите предложения на допуснатите участници за съответствие с предварително обявените условия, както и да приложи и присъди точки съгласно методиката за Комплексна оценка /КО/:

1. „Алтур“ ООД

Комисията констатира, че ценовото предложение на участника е представено по образца в документацията, а именно Образец № 4.

Комисията пристъпи към проверка за съответствие на съдържанието на ценовите предложения с изискванията на възложителя, разписани в документацията на обществената поръчка.

След проверка на представеното ценово предложение са открити аритметични грешки. Същото предложение не отговаря на изискванията на Възложителя. Сборът от предложените общи цени по артикули не съответства на предложената от участника обща цена калкулирана, а именно:

Участника е предложил обща калкулирана цена в размер на 862 765,38 лв. След направените изчисления комисията констатира, че сбора от предложените от участника общи цени по артикули е в размер на 863 469,40 лв.

Във връзка с гореизложеното, и **основание чл. 107, т. 2, б. „а“ от Закона за обществените поръчки, комисията единодушно РЕШИ да се отстрани от участие в процедурата участника „Алтур“ ООД.**

Мотиви:

На първо място. В ценовото предложение на Участника е допусната аритметична грешка при извършването на аритметичните действия. В Образец № 4/ценово предложение/ от документацията за участие е поставено следното изискване: *„При всяко несъответствие в предложените общи или единични цени, допусната аритметична или техническа грешка или при непосочена единична цена в Ценовото предложение, участника се отстранява от участие в процедурата“.*

На второ място. Освен посоченото основание за отстраняване на участника е налице още едно основание, предвидено в документацията за участие- Образец № 4, т. 4. В ценовото си предложение участника е декларирал следното: *„Запознати сме от документацията за обществената поръчка с прогнозната стойност на поръчката и е поставеното от Възложителя условие, че участник, предложил цена за изпълнението на поръчката, по-висока от прогнозната стойност, ще бъде отстранен от участие в процедурата“.* Прогнозната стойност на настоящата обществена поръчка е в размер на 863 352,00 лв. Участника е предложил стойност за изпълнение на поръчката в размер на 863 469,40 лв., която сума надвишава стойността на предвидения финансов ресурс.

2. „Вили Трейд – 93“ ЕООД

Комисията констатира, че ценовото предложение на участника е представено по образца в документацията, а именно Образец № 4.

Комисията пристъпи към проверка за съответствие на съдържанието на ценовото предложение с изискванията на възложителя, разписани в документацията на обществената поръчка.

Комисията разгледа подробно и установи, че ценовото предложение на участника съответства на изискванията на възложителя, разписани в документацията за обществената поръчка. Не установи наличието на грешки или пропуски в същите.

С оглед констатираното комисията допуска участник **„Вили Трейд – 93“ ЕООД** до оценка на ценовото предложение съгласно утвърдената с документация методика за Комплексна оценка /КО/.

Комисията извърши проверка за наличие на основанията и приложимост на разпоредбата на чл. 72 от ЗОП.

По показател „Цена за изпълнение на поръчката“, комисията не е в обективна възможност да сравни предложението на допуснатия участник, тъй като има само един участник.

IV. Извършване изчисляване и оценка по показател “Ценово предложение за изпълнение на поръчката” /П2/

Участник „Вили Трейд – 93“ ЕООД

Показател „Ценово предложение за изпълнение на поръчката“ - тежест 80 т.

$$P2 = (A_{\min} / A_i) \times 80 = (862\,272.90 / 862\,272.90) \times 80 = 80.00 \text{ т.}$$

V. Определяне на Комплексна оценка на участника в процедурата, съобразно методиката за оценяване на офертите

Комплексната оценка (КО) се извършва по посочените показатели и съответните им относителни тежест и съгласно комплексната оценка по следната формула:

$$\text{Комплексна оценка - КО} = \text{П1} + \text{П2}$$

№	Участник	„Ценово предложение за изпълнение на поръчката“ $P2 = (A_{\min} / A_i) \times 80$	„Срок за доставяне на хранителните стоки, предмет на поръчката, до обектите на Възложителя“ $P1 = (A_{\min} / A_i) \times 20$	Комплексната оценка - КО = П1 + П2
1.	„Вили Трейд – 93“ ЕООД	80.00 т.	20.00 т.	100.00 т.

VI. Въз основа на извършеното оценяване на допуснатата оферта, Комисията класира допуснатия участник, както следва:

„Вили Трейд – 93“ ЕООД – 100,00 т.

Въз основа на гореизложеното комисията взе следното свое

РЕШЕНИЕ:

Възлага на Председателя на Комисията да изготви доклад за резултатите от работата на комисията, които да предостави на Възложителя ведно с Протоколи №1, № 2 и № 3 заедно с цялата документация от работата на комисията за утвърждаването им.

Този протокол е съставен на 07.03.2018 г.

Данните са записани на основание чл.2 от ЗЗД

Председател: Красимира Костадинова Мавродиева:

Членове:

1. Зулфия Ибраимова Бимбашова:

2. Николина Илиева Мраценкова:

3. Наджие Муса Селим: ...

4. Мария Николова Чонкова: